娱乐

《铁道飞虎》曝狂欢版预告

成龙"硬汉萌"王凯器视

据网易娱乐由成龙领衔主演,丁晟导演,黄子韬、王凯、桑平、吴永伦主演,王大陆特别出演的电影《铁道飞虎》,已经提档到12月23日。今日片方发布了"狂欢"版预告和海报。区别于传统严肃的硬汉形象,海报中头大身子小的飞虎队十分"萌萌哒",他们表情夸张,与火车一起冲出五彩浓烟,极富喜感。

预告中,飞虎队在互黑的道路上越走越远,成龙打完鬼子说,"怎么样?我的主意不错吧?"遭王凯摇头鄙视,"太不正规了!"几个人戏里戏外猛抛喜剧包袱,将"互爱互黑"的兄弟情展现得淋漓尽致。预告中还出现了大量的爆破和枪战镜头,配合激昂喜感的交响乐,尽显贺岁狂欢气氛。

一如海报中的绚丽萌感的画风,飞虎队中的硬汉有点"萌萌哒",爱唱歌、爱淘气、爱互怼。预告片中成龙一脸得意:"怎么样?我的主意不错吧?",遭王凯鄙视,"太不正规了。"私下这几个兄弟在互怼的路上也越走越远。在上周的发布会中,他们就活生生地上演了一幕互黑大戏,成龙"嫌弃"黄子韬"没完没了唱歌,太烦人";黄子韬则对王凯"与子韬成长在不同时代"的言论,调皮回应"这可是你说



的"。几个人嬉笑怒骂,"飞刀"不断。

飞虎队淘气起来连女生也不放过。预告 片中张蓝心惹眼的"爆炸头"就被屡次嘲笑, "他们说我是超级亚赛人"。作为剧组中为数 不多的女生,张蓝心也被"带跑偏",虽然与黄 子韬在《真正男子汉》中的同为新兵战友,但插起刀来完全不含糊,黄子韬说自己戏里吊30米的威亚,被张蓝心马上"戳穿","三米吧。"正如王凯总结:"戏里演的真实,全靠戏外培养感情。"

黄轩段奕宏上演"硬碰硬、实打实"

据搜狐娱乐由麦兆辉、潘耀明执导,庄文强编剧,黄轩、段奕宏、郎月婷、祖峰、邢佳栋、王耀庆等主演的电影《非凡任务》日前举行定档发布会,主创首次集体亮相。发布会曝光定档预告片及定档海报,正式宣布影片定档2017年4月1日。"麦庄组合"曾成功打造《无间道》系列、《窃听风云》系列等佳作,此次加入了曾在《窃听风云》中合作过的摄影指导潘耀明作为联合导演,重磅推出警匪动作大片《非凡任务》。"麦庄潘"老搭档重聚,此次却突破性地拍摄了一个内地缉毒题材故事,并

全面启用内地演员担纲主演。发布会现场,"麦庄潘"用"真演员、真动作、硬碰硬、实打实"概括了新作风格。黄轩、段奕宏领衔六位实力派主演现场上演警匪阵营"对峙"大戏,新双雄更在台上展开"眼神大战"、"重击对抗"飙演技,新作阵容令人期待。

主演阵容对于新片的拍摄都感触颇深,郎月婷用一句话概括拍摄经历:"炎热酷暑的拍摄,电影也像天气一样令人血脉喷张。"王耀庆用十四字概括自己的角色:"出师未捷身先死,留取丹心照汗青。"而祖峰却用"偏执"

来形容拍摄:"这部电影让我想到的词是偏执,其实做成事情的人大多有些偏执。"邢佳栋则大赞主创团队:"拍摄团队的专业让我惊讶,如果中国电影能在这么专业的基础上迈进的话,作为演员是一种幸福。"麦兆辉、潘耀明和庄文强谈起跟全实力派阵容的合作感慨万千,用十二字来总结:"真演员、真动作、硬碰硬、实打实",编剧庄文强还调侃地加上了:"谁怕谁。"麦兆辉最后玩笑道:"这次我跟庄文强'离婚'了,跟潘耀明'结婚',新婚的感觉不错,一两年没问题!"

电影《心理罪》曝先导海报

廖凡李易峰异质新搭档引期盼

据网易娱乐由和力辰光、大有天工出品,根据雷米同名系列小说《心理罪》改编,谢东槃执导,并由首位华人柏林影帝廖凡、最具商业价值人气男演员李易峰领衔主演的电影《心理罪》,在历经三个月的紧张拍摄之后,于近日在万众期待中正式揭开神秘面纱,先导海报重磅释出首露真容。海报中,嫉恶如仇的刑警队长廖凡和目光坚毅的画像天才李易峰严阵以待蓄势待发,离奇案件一触即发,两人组成的警界异质新搭档进发出前所未有的奇妙火花,让人对这组"新警探神搭档"充满无限期待。

业和网友关注,每一次曝光的片场花絮总会引发无数热议。今日,在网友的翘首期盼中片方先导海报和首批剧照齐发。海报中,廖凡神情凝重、眉头紧锁,正在缜密的分析案情,而李易峰则目光如炬、神情坚毅,洞察着罪犯最隐秘的内心,二人侧脸相背但又紧紧相依暗示着他们将联事破解扑朔迷离的诡奇案件并一起追捕幕后真凶的内心世界。而在虚实叠幻的红热两色色块拼凑下,廖凡、李易峰的形象从模糊到清晰,也暗示着案情也抽丝剥茧逐渐

水落石出,而真相在即,也命悬一线,可谓是"越知心,越致命"。斑驳可见的碎片化色块也暗示着片中人内心的不安和扭曲,他们在给他人画像的同时还在不断探寻自己错综复杂的内心世界。在首批剧照中,廖凡、李易峰从蛛丝马迹中追寻真凶直击罪犯曲杂内心,激起观众对这组"新警探神搭档"的无尽想象和热切期待。据悉,电影《心理罪》由曾出品过电影《小时代》系列和电视剧《北平无战事》等经典影视作品的和力辰光强力打造,影片将于2017年上映。"

《咱们相爱吧》大结局:越团圆,越催泪

据新浪娱乐 58 集的长度,《咱们相爱吧》10 日晚播出了大结局,林笑笑和时光有情人终成眷属,蔡春妮豪门贵妇变身知名编剧,潘芝芝与毛大毛备胎之路修成正果。风风雨雨之后,所有人与生活和命运握手言和,各归其位。据悉,该剧将于 17 日登陆山东卫视"花漾"剧场,进行二轮播出,这个冬季,让我们一起相爱取暖。

其实现在已经进入了一个所谓"IP为王"的时代,从某种程度上来说,跟《何以笙箫默》一类的小说改编剧相比,这部剧尽管有执导过《黎明之前》、《咱们结婚吧》等现象级大剧的刘江导演的口碑作为护佑,但多少还是显得有些"先天不足",占不到便宜,而后天补之的,是颜值、是演技还是剧情?

其实自从开播以来,这部剧就处在一种"高收视 VS 高争议"的状态当中,欢喜冤家梗、小三梗、多角恋梗渐次登场,有人说这是三观有问题,有人吐槽这是在洒狗



血, 吵吵的还挺热闹的。其实如果非要找找 毛病, 大玩"巧合式"套路、个别人设夸张、 穿帮镜头、广告植人……任何都市剧、情感 剧都得顶着这些雷, 谁都幸免不了, 毕竟, 少了这些估计谁也撑不起席面。

这么多集下来,这部剧的剧情构架和

人物关系看似错综复杂,但它的用劲儿 其实既简单又直接——我就是想 360 度 无死角地和你讲讲善良、讲讲尊严、讲讲 温暖,踏踏实实、一层层地讲讲人物内心 层次的变化,我就不信你不触动、不感 动、不眼圈儿发红。

陆川现身 首届澳门国际影展

据腾讯娱乐第一届澳门国际影展暨颁奖典礼12月9日延续了开幕红毯的视觉盛宴,日本名导三池崇史携电影主创生田斗真、本田翼共同出席公映红毯,并为影展单元"电影盛会"举行新片《鼹鼠之歌2:香港狂骚曲》的世界首映。内地导演陆川为影展带来"亚洲导演选映经典"单元推荐电影《瓦尔特保卫萨拉热窝》,并于公映时现身与观众互动,亲自介绍这部电影及推荐的重要意义。

首届澳门国际影展的第二天正式迎来重量级展映单元"电影盛会(Gala)",由《鼹鼠之歌 2:香港狂骚曲》打头阵公开展映,并且是将"世界首映"献给了澳门。本片由三池崇史执导,生田斗真、瑛太、本田翼、古田新太、菜菜绪主演的一部喜剧电影。内容讲述正义感十足却脑袋不灵光的菊川玲二(生田斗真饰),以警察学院史上最低分数毕业的巡警展开的离奇故事,菊川这次被授命以卧底身份潜入组织犯罪集团之中,还尚未重整日益腐败的社会秩序,就奇葩的坏人成为兄弟。一连串疯狂、刺激、动作、浪漫、冒险尽在香港发生。

晚间,首届澳门国际影展的12部"亚 洲导演选映经典"之中,内地导演陆川以 ·身休闲造型现身红毯,并亲自向大家介 绍其推荐的电影《瓦尔特保卫萨拉热窝》。 这部电影虽是以战争题材为背景,但影片 中大量的幽默对话,大大降低了战争片往 往过于紧张的压迫感,陆川导演在推荐这 部电影前, 也希望观众能以轻松的心情来 感受这部电影与影展。《瓦尔特保卫萨拉 热寒》是由哈·克尔瓦瓦茨执导, 韦利米 尔·巴塔·日沃伊诺维奇、留比沙·萨马季奇 主演,于 1972年上映至今已超过 40 个年 头,略带斑驳的画风于澳门文化中心展映 时,还不时出现胶片受损的画面跳动,现场 气氛顿时穿越回那复古的年代,也看见了 首届澳门国际影展以温故而知新的电影佳 作,赋与电影人不断进步的深意。

《瓦尔特保卫萨拉热窝》以 1944 年作 为背景,讲述前南斯拉夫抗战队员瓦尔特 (Valter)在萨拉热窝组织了一个反纳粹组 织的故事,主角多次越过防线把武器及军 火在城市间转移,纳粹军队经过8次攻打 却一直未能将他捕获,呈现出游击队在萨 拉热窝时的机智与历史时刻,更被誉为前 南斯拉夫最成功的抗战电影之一。陆川在 现场表示"这部电影在40年前所带来的 震撼,就像早期中国电影《少林寺》影响了 数亿人那样深远",片中大量的使用了爆 破场面,与陆川的《南京!南京!》电影评价 不谋而合"非常有冲击力和震撼性地展示 了战争中所经历的折磨与煎熬,真实地刻 画了战争的复杂性",可见《瓦尔特保卫萨 拉热窝》对陆川的意义重大,他也感谢澳 门国际影展这个平台, 能让同样喜欢电影 的人彼此交流。

冲奥佳作《萨利机长》 映后口碑不断

据网易娱乐由华纳兄弟电影公司出品的震撼空难大戏《萨利机长》,已于9日全国上映,电影延续了早前在美国上映时的绝佳口碑,在国内刮起一阵"机长热"。电影上映后,引起了一阵观影热潮,知名导演、编剧、影评人都对电影赞誉有加。除聚焦于主演汤姆·汉克斯影帝级的表演和 IMAX 画面带来的视效体验之外,这部由真实事件改编的电影,更是被评价为"年度最感动"、"真实"、"看完结尾想鼓掌"。

电影《萨利机长》早前已在北美等地上映,这部由真实迫降事件"哈德逊河奇迹"改编的电影,瞬时受到社会各界一致好评,美国多家主流媒体对电影做出了超高评价,并赞誉为一部可以提名奥斯卡的影片。好电影无国界,《萨利机长》进入中国后,并没有出现任何水土不服的症状,在豆瓣电影、时光网,分别获得了8.3分、8.1分的高评分,而在猫眼电影上,更是获得了观众评分9.0、专业评分7.6的好成绩。